Bir Coklugun Yiizdesini Hesaplama-2 7. Sinif Matematik

01. Ali’'nin 30 sari 40 mavi bilyesi vardir. Sari bilyelerinin 05. 32 kisilik bir sinifin %25’i kiz, kizlarin ise %75’i g6zIUk-

%20’sini, mavi bilyelerin %25'ini arkadasi Selim’e ver- ; slizdr.
mistir. ;

Buna gore bu sinifta kag tane gozliikli kiz vardir?
Buna goére Ali’nin geriye kag bilyesi kalmistir?

; A)2 B) 4
A) 16 B) 48 5 C)6 D)8
C) 54 D) 56 :
06. 80 bilyenin bulundugu bir torbadaki bilyelerin %25'i sart,
; %30’u kirmizi, kalan bilyeler ise mavidir.
02. 240 sayisinin %15’i ile 300 sayisinin %20’sinin top- ; Buna gore mavi bilyeler kirmizi bilyelerden kag faz-
lami kagtir? ; ladir?
A) 108 B) 102 A) 14 B) 12

C) 96 D) 70 g C)10 D)8

07. Asagidaki tabloda Merve’nin katildi§i sinavdaki dersler
: ve soru sayilari verilmistir.

03. 52 kisilik bir sinifin %25'i kizdir.

Buna gore bu sinifta kag erkek 6grenci vardir?

Turk. | Mat. | Fen | Sos.
25 15 15 15

A) 13 B) 26 :
C) 36 D) 39 ' Merve, Turkge ve matematik sorularinin %60’ini1, fen ve
' sosyal sorularinin %80’ini cevaplamistir.

Buna goére Merve kag soruyu bos birakmistir?

A) 24 B) 26
C) 36 D) 54
04. Etiket fiyati 750 lira olan bir tabletin satis fiyatina %40
zam gelmigtir. .
Buna gore bu tabletin fiyati kag lira artmistir? 08. Yerli ve yabanci turistlerin kaldigi 400 yatak kapasiteli
5 bir otelin doluluk orani %75 ve bu otelde kalanlarin %80Q’i
A) 260 B) 280 : yerli turisttir.
C) 300 D) 320 '
Buna gore bu otelde kalan ka¢ yabanci turist vardir?
A) 240 B) 180
C) 120 D) 60
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09.

10.

11.

12.

Bir emlakgi 270 bin liralik dairenin satisindan %5
komisyon almaktadir. Emlak¢inin ladmis oldugu
komisyon tutari ka¢  'dir ?

A) 10500
C) 12500

B) 11500
D) 13500

Asagidaki tabloda bir okuldaki 7. sinif 8grencilerini kiz
ve erkek sayilari gdsterilmigtir.

7-A 7-B 7-C
Kiz 12 18 10
Erkek| 12 6 12

Bu okuldaki 7. sinif 6grencisi olan kizlarin %80’i, erkek-
lerin %70Q’i basari belgesi almistir

Buna gore, bu okulda 7. sinif olup belge almayan
kag 6grenci vardir?

A) 18 B) 17 C) 16 D) 12

Tablo-1
60 80

Tablo-2
%25

%40

Ogretmeni Miray’dan tablo-1'den bir sayi, tablo-2’den
bir oran secerek, sectigi sayinin sectigi oranla ytzdesi-
ni hesaplamasini istemistir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi Miray’in bula-
cagi sonuglardan biri olamaz?

A) 15 B) 20 C) 24 D) 36

Bir magaza sezon sonunda ¢ocuk kiyafetlerinde %25,
bayan giyiminde %20 indirim yapmaktadir.

Ebru Hanim bu magazadan kendisine 150 liralik bir ka-
zak, gocuguna 80 liralik bir pantolon almistir.

Buna gore bu magaza Ebru Hanima bu alis ve-
riste toplamda kag liralik bir indirim yapacaktir?

P13,

14,

i 15,

: 16.

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60

=2 A) 168

Asagidaki tabloda 600 cevizin 4 8drenci arasinda hangi
oranlarla paylastirilacag gdsterilmistir.

Mahir
%40

Maksut
%25

Mahsun
%15

Mansur
%20

Buna gore asagidakilerden hangisi bu 6grenciler-
den birine diigen ceviz sayisi olamaz?

A) 240 B) 150 C) 120 D) 80

2400 sorudan olusan bir matematik kitabinin %15’i et-
kinlik, kalan kisim test sorularindan olusmaktadir.

Buna gore bu kitaptaki test sorularinin %20’sini ¢6-
zen bir 6grenci kag soru ¢ozmiistiir?

A) 408 B) 412 C) 420 D) 440

Bir firin her guin ¢gikardigi ekmegin %2,5'ini ihtiyac¢ sahip-
lerine dagitmaktadir.

Giinde 4000 ekmek gikaran bu firin kag tane ekmegi
ihtiya¢ sahiplerine dagitmaktadir?

A) 60 B) 80 C) 100 D) 120

Asagidaki sitin grafiginde Erdem’in mart ayinin ilk haf-
haftasinda ¢6zdugu soru sayilari gosterilmistir.

Soru sayis|
90
80
70
60
P S ¢ P C C P Gunler

Erdem mart ayininin 2. haftasinda ¢6zdigu soru sayisi-
ni bir 6nceki haftaya gére %30 artiracaktir.

Buna gore Erdem mart ayinin 2. haftasinda ilk haf-
taya gore kag soru fazla ¢6zmesi gerekir?

B) 166 C) 164 D) 162
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